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Ata da Décima Reunião Ordinária, no Primeiro Período Anual, da Quarta 
Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, em 05 de maio de 2020, 
às 10h, no Plenário Virtual da Câmara Municipal do Cabo de Santo 
Agostinho, sob a presidência do Vereador Vicente Mendes. 

 
Aos 05 dias de maio de 2020, às 10h, no plenário virtual da Câmara Municipal 
do Cabo de Santo Agostinho - PE, presentes os Vereadores: Amaro Honorato 
da Silva (Amaro do Sindicato), Flávio Átila da Silva Leite (Flávio do 
Fórum), Gessé Valério de Oliveira, José de Arimatéia Jerônimo Santos, 
José Domingos dos Santos, José Feliciano de Barros Júnior (Cianinho), 
Maria Tereza Claudina de Araújo Silva (Tereza da Bomboniere), Mário 
Anderson da Silva Barreto (Anderson Bocão), Neemias José Silva, 
Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho), Ronaldo Francisco dos Santos, e 
Vicente Mendes Silva Neto (Neto da Farmácia) se reuniram ordinariamente 
para a 10ª Reunião Ordinária, primeira de forma virtual, no Primeiro Período 
Anual, da Quarta Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura. Havendo 
número regimental, o Presidente declara abertos os trabalhos desta reunião. 
Feita a chamada nominal dos Vereadores, pelo Primeiro Secretário, foi 
constatada a presença dos Vereadores supracitados, e a ausência dos 
parlamentares, Augusto César da Cunha Paiva (César Paiva), Carlos José 
Mendes Silva (Galego da Farmácia), que apresentou atestado médico, Edna 
Gomes da Silva, Ezequiel Manoel dos Santos, e Jefferson Marcos Bezerra. 
Logo após, foi aberto Grande Expediente com os seguintes Vereadores 
inscritos: Vereador Mário Anderson que saúda diversas pessoas e em especial 
os trabalhadores pelo dia 1º de maio, dia do trabalhador, parabeniza a ação 
dos parlamentares desta Casa que que têm participado ativamente na 
discussão sobre o coronavírus, uma pandemia que tem afetado o mundo todo, 
afirma que o momento é delicado e não é pra se fazer política e sim para 
refletir sobre a vida e o conceito de a vida e de sociedade, pede um 
pensamento coletivo, pois o momento é difícil com perdas de vidas, mas 
também vê muita gente se movimentando para ajudar e muitos querendo tirar 
proveito, parabeniza o Governo municipal que, na medida do possível, tem feito 
o máximo para ajudar as pessoas, bem como diversas pessoas que têm feito o 
bem, apesar do medo, como diversas instituições religiosas, e agradece a 
todos; Vereador José de Arimatéia que se diz satisfeito com as modificações 
que foram feitas no Projeto de Resolução nº 006/2020, pois foram acolhidas as 
emendas que ele tinha proposto, e assim prevaleceu o bom senso, diz que o 
momento da cidade é crítico com essa pandemia, afirma que esse espaço é 
importante de debate, reflete sobre o fato de que quem tem solidariedade pode 
ajudar nesse momento, mas o poder público deve, pois gerencia recursos da 
população, defende que é nesse sentido que tem apresentado proposições que 
visem minorar os problemas da população, sem fazer aventura e proselitismo 
político, e nesse sentido propôs o vale alimentação para os alunos da rede 
municipal de ensino, pois a prefeitura continua recebendo o valor destinado a 
merenda escolar, informa que viu nas redes sociais que o Governo vai 
conceder esse vale depois que foi objeto de uma ação civil pública do 
Ministério Público, e quer saber como vai ser feita a realização deste programa, 
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sustenta que é preciso que o Poder Legislativo acompanhe para orientar a 
população e fiscalizar, mas hoje o mais importante é aprovar o instrumento que 
possibilitará as sessões on-line; Vereador Vicente Mendes que rende 
homenagens ao profissionais que estão na linha de frente com o coronavírus, 
como os profissionais de saúde, da segurança pública, também se solidariza 
com as pessoas que não estão podendo trabalhar, afirma que a Câmara está 
fazendo a sua parte, bem como os Vereadores que têm trabalhado para 
minorar os problemas da população, afirma que as Comissões Permanentes de 
Saúde e de Educação têm trabalhado e acompanhado essa crise, convida os 
membros da Comissão Permanente para visitar a Secretária de Saúde do 
Município amanhã, diz que o Governo já está se empenhando em resolver o 
problema do vale alimentação, mas que é preciso respeitar a questão jurídica, 
e que foi feita visita da Comissão Permanente de Educação à Secretaria de 
Educação, agradece o empenho dos Vereadores, que são a porta-voz do povo, 
afirma que a Casa não é de Presidente, e sim dos Vereadores, diz que foi feito 
o possível para a realização desta sessão, parabeniza o pessoal da 
informática. Dando sequência o Presidente abre a Ordem do Dia que teve a 
seguinte matéria para ser lida e votada em Votação Única: Projeto de 
Resolução nº 006/2020, Mesa Diretora, que institui a sessão virtual no âmbito 
do Poder Legislativo Municipal, e dá outras providências, com todos os 
Vereadores que estavam presentes votando em ordem alfabética, a proposição 
alcançou 12 votos favoráveis, tendo sido aprovada. Por fim, O Presidente 
encerrou a sessão, e para constar, eu, Elaine Amâncio dos Santos, lavrei a 
presente ata que será encaminhada para cada Vereador, depois de aprovada 
será assinada pelo Presidente, Primeiro e Segundo Secretários e publicada. 
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